

# 新聯公會新屆首次召會 出席人數眾多氣氛熱烈



菲華新聯公會訊：本會甫于二零二四年六月二日成功舉行換屆慶典，一個多月來，理監事同仁齊心協力，積極配合，順利做好交接工作，確保各項會務秩序進行，穩定發展，並于二零二四年七月十九日(星期五)下午七點，假座王彬街大連海鮮酒家召開第四十三連四十四屆理監事會暨民樂團、婦女委員會、青年委員會、中呂宋、碧瑤市、將軍市分會聯席會議。

當晚七時正，司儀、黃秘書長首先上台，熱情問候大家並宣佈會議開始。

輪值主席施玉容會長致詞，感謝各位同仁準時到會，勉勵大家凝心聚力，竭誠服務，無私奉獻，傳承新聯精神，共同把新聯會務發揚光大！

名譽會長林金山為大家闡述新聯四十三年發展歷程，讓新屆職員熟悉瞭解新聯歷史，更好地融入新聯大家庭。

永遠名譽會長蔡友鐵發言，期許全體同仁在鞏固守護的基礎上，自強自立，勇于挑戰，追求進步，致力發展！

接著由天涯秘書長做會務報告，方超瑜

財政主任做詳細財務收支報告，民樂團黃奕澍團長、婦女委員會洪鳳霞主任、青年委員會吳佳玲主任分別報告會務活動，鄭騰煜常務副會長亦代表中呂宋分會做會務報告。

六月二日就職典禮上陳炳清會長為青委會監誓，本著栽培扶持，特地在會議現場獻捐菲幣伍萬元予青年委員會作為活動金。

會後餐敘聯誼，大家邊用餐，邊探討，坦誠建言，踴躍獻策，會場氣氛熱烈，和樂融融，一派和諧！新屆首次月會圓滿結束！

當晚出席會議的除上述領導，還有會

長施清輝，名譽會長吳榮德、王書侯、趙啟平、柯志超，榮譽會長郭從願，榮譽顧問、中呂宋分會名譽會長李炳南，榮譽顧問、中呂宋分會名譽會長朱海庭，常務副會長王培錚、許根鋒、蔡金東、施碧昌、施天乙、鄭騰煜、孫明強、施議典、曾淑霞，副會長陳增承、張曉東、施養天、鄭燕馨、蔡篤雄、王國慶、施雅雙，副監事長邱寶玉、許麗容，婦女委員會名譽主任李華沙、王娜、吳錦娜，以及理監事會、民樂團、婦委會、青委會以及中呂宋分會多位同仁。



## 菲律賓凱宜貿易舉辦 「茅台中華精神品鑒之夜」 暨中華文化在菲律賓聯歡會

菲律賓凱宜貿易在2024年7月19日晚于馬尼拉豪門鮑翅海鮮大酒店成功舉辦了一場盛大的活動——「茅台中華精神品鑒之夜」暨中華文化在菲律賓聯歡會。

活動邀請了眾多嘉賓，包括華社領袖、菲華各界聯合會主席蔡永寧先生，馬尼拉華人區組織的劉少強主席等政府官員，以及新聞媒體和茅台酒文化愛好者，共同見證了這一盛事。

集團代表李鴻銘在致辭中強調，茅台酒作為中國文化和精神的重要載體，通過其獨特的釀造工藝、豐富的歷史文化底蘊以及積極的文化傳承活動，展現了中國文化的魅力。他提到，茅台酒的輝煌成就體現了中國特色，彰顯了中國精神，蘊含了中國智慧。

今晚的茅台中華精神品鑒之夜目的很簡單，就是單純的品嚐作為世界三大名酒之一的茅台酒。茅台氣味芬芳醇濃郁，回味深遠的卓越口味。優雅的回甘，有高貴品質的魅力人士，是成功與尊貴的象徵。

期待通過此次活動，以茅台酒悠久的歷史和豐富的中華文化為紐帶，促進中菲民心相通，傳播中華傳統優秀文化，講好中國故事，增進兩國友誼和民間交往。

活動中，菲華各界聯合會主席蔡永寧先生和華人區組織劉少強主席也分別發表了致辭。

他們高度評價了茅台酒的國際地位，認為它是享譽全球的國家名牌，並列世界三大蒸餾名酒之一。他們充分肯定了這次活動對促進中菲經貿和文化交流合作的重要意義，為兩國友好關係注入了新的活力。

在這場盛會的璀璨燈光下，嘉賓們一邊互動交流，一邊品味著茅台酒的醇厚、細膩、豐滿、圓潤和香甜。空氣中瀰漫著茅台酒濃郁而獨特的香味，讓人陶醉其中。

嘉賓們在輕鬆、愉快、熱鬧、溫馨的氛圍中度過了一個美好難忘的夜晚，不僅加深了對中華文化的瞭解，也增進了彼此之間的友誼。